■周吉佩透 露太太勤做 運動減肥

達里 攝

中年好聲音》後工作不斷





香港文匯報訊(記者 達里)周吉佩(吉吉)、譚輝智及港姐冠軍倪樂琳等人 前晚出席仁愛堂董事局交代就職典禮暨晚宴。同為TVB歌唱節目《中年好聲 音》(簡稱《中年》)出身的歌手吉吉和譚輝智經常亮相於人前,吉吉也承認他 從《中年》畢業後便工作滿檔,至於譚輝智也將到桂林開騷,更有旅行社開團以 「輝智號高鐵專列」粉絲團上去支持,預計親友加上粉絲團有約300人參與。

──吉的太太難得穿性感吊帶低胸裙亮 □ 相,吉吉表示太太一直投訴他太瘦, 搞到她站在身旁時顯得太大隻,所以太太也 勤做運動減肥,他說:「之後我們要到塞班 島拍攝,太太原本不打算去,但我大小事項 都要她處理,她不去也不行,就當作二人世 界去旅行。」吉吉稱太太一直掛心小朋友, 對上一次二人世界已是去年到英國工作,抽 空半日時間去逛小鎮和吃東西,太太已感到 滿足。提到資深演員魯振順控訴不少工作機 會都被《中年好聲音》歌手搶走,他說: 「我有留意報道,自《中年好聲音》畢業 後,我的確一直有工作,但就不清楚市場上 的指標,當然希望大家都有工作,沒有話誰 搶了誰的。」提議吉吉開騷時可邀請魯振順 做表演嘉賓,他説:「不知他肯不肯,之前 在香港的演唱會我有問過很多前輩,不過因 為夾不到時間,只有光哥(尹光)一口應 承,我都要再次多謝他。」至於知名樂隊 Coldplay正在香港開演唱會,吉吉表示已入 場欣賞並大讚氣氛好,直言他的終極目標也 是在啟德主場館開騷。

旅行社搞「輝智號高鐵專列」

早前到美加登台的譚輝智高興地表示完成 人生願望清單之一,因他首次踏足美國,並 稱美加當地華人很關注《中年好聲音》。稍 後到內地桂林開騷的輝智,表示有旅行社專 門開團,為他的粉絲包團前往桂林看演唱 會,更將列車命名為「輝智號高鐵專列」

泛

兄

 $-\mathbf{\pi}$

弱備

工

돝

輝智感謝旅行社的貼心安排,透露家人及親 友到時也會同行,加上粉絲預計有300人參 與。見輝智比之前消瘦不少,問他是否為演 出刻意減磅,他説:「其實我沒有特別去 減,可能多工作就自然會瘦,自比賽後我都 輕了20磅,主要是戒掉零食。」

倪樂琳學演戲 呻難抽離

港姐倪樂琳、梁嘉莹與王汛文盛裝出席晚 宴,早前參加公司演藝班的倪樂琳分享她上 堂演戲時七情上面兼爆喊的經驗,她說: 「自己第一次演戲跟想像有不同,原來抽離 角色都不易, 試過喊完之後抽離不到, 不開



回家》是好事,但不可以有搞笑劇情,要做

正經的,平時自己已經是搞笑形象,難得選

港姐要高貴優雅,我一世都不做搞笑。



譚輝智在海內外開唱,不少粉絲會隨行捧場

望以歌曲道出父母心聲 《《《《》

陳柏宇邀何雁詩齊寫歌

香港文匯報訊(記者 達里)陳 柏宇與何雁詩昨日為港台兒童節 目《BobieLand》錄影,在節目中 分別為小朋友講故事。陳柏宇表 示平時在家也有為兩位女兒讀故 事書,笑道:「其實都是陪伴她 們,因為家姐比較乖巧,妹妹就 只是扮看書,我小時候讀書不 叻,都希望女兒會愛看書。」陳 柏宇稱兩位女兒都是好動的小朋 友,大女年僅6歲就愛玩踩滑 板,而且平衡力不錯,細女就喜 歡跑步,在街上會隨時隨地要他 「Get, Set, Go」。

笑問陳柏宇早前細女在家發生小 意外撞到頭部,女兒之後有沒有變 得乖巧,他説:「沒有,細女反而 更愛扭計,可能慢慢長大開始有想 法。」一直努力為患有天使綜合症 的兒子尋求治療方法的何雁詩,閒

●陳柏宇(右二)與句

(何雁

詩(左二)昨

白

時也有為兒子讀故事書,但至今只 是重用同一本書,因為兒子年紀尚 小不明白內容。她説:「現在囝囝 開始認得路,每次接載他上訓練 班,他見到熟悉的道路就會喊,因 為他知道要去上堂。」問到訓練班 是否對兒子太辛苦,何雁詩説: 「都不算辛苦,只是囝囝不可以隨 心所欲做事,要他企就不能睡,所 以父母不在場會較好,以免他有依 賴性,現在他扶着東西都可以站起 來。」

工作方面,何雁詩今年會忙個 不停,計劃推出3首新歌和備戰 全運會的高爾夫球項目,苦笑已 踏入4月但第一首新歌仍未開始 錄音。陳柏宇也透露今年會多 產,更提議與何雁詩互相寫歌給 對方,唱出做人父母的心聲,希 望子女長大後會聽得明白。



周興哲8月首在日本開唱

香港文匯報訊 台灣歌手周興哲近日推出新 專輯《Almost幾乎是愛情》,並宣布將跟上歌 后張惠妹腳步於8月23日在日本東京開唱。

周興哲將前往幕張展覽館開唱,也是他首度 在日本開唱,他表示,很開心能跟上張惠妹等 歌王歌后的腳步,在同個場地開唱,「我視為 一大挑戰,將首度唱到東北亞,站上日本的舞 台,我可以説這是一個高光時刻嗎?」

周興哲的歌曲《以後別做朋友》因成為知名 音樂遊戲「太鼓達人」比賽曲而被日本歌迷認 識,由於遊戲歌曲節奏放慢,他親自挑戰時也 笑説太難,並自嘲:「應該説這首歌的節拍不 是固定的,所以真的要很懂這首歌,才有可能 打到滿分。」



香港文匯報訊(記者 達里)陳凱琳昨日出席 僑畫家替她做插畫,預計下月先在加拿大推出, 之後再在港推出中文翻譯版,並會到不同地區學 校做宣傳。

笑指陳凱琳是否向才女方面發展,她笑道 「又不是,只是我心目中一直想出本書,小時候 我很喜歡看書,晚上經常摸黑在被內開電筒看 書,結果搞到10歲就有400多度近視。我希望自 己的心願能夠實踐到,原來出書的過程也很複 雜,不是只負責寫稿就可以。」

陳凱琳、龔嘉欣、譚凱琪與沈卓盈組成的「少 婦聯盟」經常不齊人見面, 惹來網民猜測她們的 友誼是否有變,陳凱琳説:「我們沒事,大家要 明白我們都有各自的工作和家庭要照顧,我都驚 有時沒有上載與老公的合照,怕被人話我們少見 面,而且有時聚會的相又未必會全部公開。」陳 凱琳稱私下其實有跟好友們見面,表示網上有很 多傳聞,例如傳過她有第4胎或離婚等,她希望 大家能停止散播謠言。至於她在網上曾透露3月 時過得很辛苦,陳凱琳説:「是家事就不太方便 講,只想讓大家知道雖然我經常發放正能量,但 其實我都有不開心的時候,我分享完就當紓緩一 下,釋放完就沒事,也不想要騙全世界自己沒有 不開心。」





香港文匯報訊 香港著名漫畫家鄭健和與電影導演譚廣源4月13日 出席於銅鑼灣誠品書店舉行的「鄭健和龍宇宙分享會」及簽名會活 動,並由《港漫回憶錄》主編施仁毅擔任司儀

鄭健和投身港漫行業超過30年,曾編繪《封神紀》《西遊》《殺 道行者》等港漫。《封神紀珍藏本》迎來「第二輯逆行者之章」的 大結局,現場進行首賣及簽名會,《封神紀》動畫版《武庚紀》在 豆瓣評分高達8.5,並且由愛奇藝改編成為《烈焰》的電視劇,由何 潤東演紂王 (辛王) ,陳喬恩演白龍 (白瓏) ,任嘉倫主演男主角

阿狗(武庚),《封神紀》是鄭健

日日

XЛ 极

肌

和巔峰之作。 鄭健和於2006年自組漫畫出版社 「壹本創作」,首本作品為《火 龍》,之後推出《殺道行者》、 《封神記》等,直至2023年與施仁 毅創立「龍宇宙」,「龍宇宙」收 購「壹本創作」所有漫畫IP,並和 內地公司「行星波」合作,開發 《殺道行者》全IP版權並展開十年 計劃。

「龍宇宙」於13日首播《殺道行 者》動畫化的試片及相關消息,這 部IP是鄭健和首部原創的長篇漫 畫,是一部異能格鬥港漫,這次跟 「行星波」合作,將會聯合開發這 個未來世界科幻 IP,有別於過往 《封神紀》及《西遊》純國產動 畫,這次將更國際化,並且積極推 動真人電影化,並將會由電影人譚 廣源參與項目策劃





封神紀》曾被改編為電視劇

■ ■ 歐歡迎反饋。副刊部電郵:feature@wenweipo.com